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	6 грудня 2022 року відбулась ХІ Школа професійної майстерності «Молодий професіонал бібліотеки для юнацтва», організована Державною бібліотекою України для юнацтва спільно з Молодіжною секцією Української бібліотечної асоціації на базі Рівненської обласної бібліотеки для молоді. В заході взяли участь фахівчині Миколаївської ОБЮ – Олександра Бережна і Владлена Смолинська.
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	Захід відбувся у форматі зум-конференції. У фокусі уваги ХІ Школи:

	–    ознайомлення з роботою Рівненської обласної бібліотеки для юнацтва;

	–    досвід роботи бібліотек під час воєнного стану;

	–    діяльність бібліотек на окупаційних територіях;

	–    необхідність модернізації методів роботи сучасних юнацьких бібліотек;

	–    роздуми молодих фахівців про мир та війну;

	–    адаптація до нових реалій та визначення пріоритетів.

	

	Онлайн-навчання бібліотекарів розпочалося з привітання Оксани Бруй, канд. наук з соц. комунікацій, директорки Науково-технічної бібліотеки НТУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», президентки ВГО Українська бібліотечна асоціація; Любов Романюк, начальника управління культури і туризму Рівненської ОДА, і Світлани Патрикей, канд. іст. наук, директорки Рівненської ОБМ.

	

	Виступи фахівців Рівненської ОБМ про роботу закладу під час воєнного стану доповнили своїми кейсами колеги з Дніпропетровської обласної бібліотеки для молоді ім. М. Свєтлова, Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки, Черкаської обласної бібліотеки для юнацтва ім. В. Симоненка, Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Є. Маланюка, Волинської обласної бібліотеки для юнацтва.

	

	Були розглянуті та обговоренні такі важливі теми, як: методи залучення внутрішньо-переміщеної молоді до культурно-мистецьких заходів, нові форми співпраці з відвідувачами в бібліотеках, створення молодіжних просторів у бібліотеках тощо.

	

	Представники бібліотек для юнацтва/молоді обмінювалися думками щодо пріоритетів та особливих завдань, які постали перед закладами в теперішніх умовах.

	

	Захід був важливим, змістовним та інформаційно насиченим. Дякуємо організаторам.
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